lNoHepenbHUK BTOpHUK Cpepa YeTBepr MaTHMUa
1 ypok 830 = 915 Pa3rosopbl 0 BaXKHOM Pycckuit A3bIK Pyccknit A3bIK MaTemaTunka n30
2 YPOK 925 = 1010 Jlutepatypa Pycckuin a3bIk Pycckuit a3bIk MaTtemaTunka Mys3biKa
3 ypoK 1030 = 1115 MaTtemaTtuka Uctopua dus-pa Pycckuit A3bIK Jlutepatypa
4 ypoK 1125 = 1210 dus-pa MaTtemaTumka NHbopmaTuka Pycckuit A3bIK Jlutepatypa
5 ypoK 1230 = 1315 AHIIMNCKUA A3bIK Ob6uecTBO3HaHKe MaTemaTuka Uctopua O4HKHP
6 ypoK 1325 - 1410 Tpya Buonorus AHIAMACKUIA A3bIK leorpadwusn AHTIMACKUIA A3bIK
7ypok | 14 -15% Toya




